## 渥美半島菜の花浪漫街道フォトコンテスト利用規約

「渥美半島菜の花浪漫街道フォトコンテスト」に応募される方は、以下をよくお読みいただき 同意の上ご応募ください。本コンテストはハッシュタグ「#菜の花浪漫街道」「#たはら暮らし」 を付けての投稿をもって、利用規約に同意したものとみなします。

## (1)注意事項

- ・本コンテストはおひとり様何回でも応募可能です。
- ・本コンテストの審査対象作品については令和2年6月1日(月)~令和2年12月31日(木) にインスタグラムへ投稿された作品としますが、写真の撮影時期については平成31年1月1 日(火・祝)~令和2年12月31日(木)に撮影されたものを対象とします。
- ・本コンテストへの応募は他のフォトコンテストへ応募していない作品に限ります。
- ・本コンテストはどなたでもご参加いただけますが、賞品の発送につきましては日本国内のみと させていただきます。
- ・本コンテストの広報・報告にあたっては、入賞作品及び投稿者のインスタグラムのアカウント 名を使用させていただく場合がございます。また入賞作品は、市内施設への展示や市ホームペ ージ・チラシ・その他広報物や掲示物へ使用させていただく場合がございます。その際、個別 には連絡いたしませんのでご了承ください。
- ・優秀作品として選考された方には「たはら暮らし (tahara\_kurashi)」からダイレクトメッセージ にて連絡をいたします。入選作品の元データ (文字等が入っていないもので1.5 MB~5 MB 程度)のご提供と併せて、賞品送付先の住所・氏名等をご連絡いただきます。
- ・主催者(渥美半島菜の花浪漫街道パートナーシップ会議事務局。以下同じ。)が本コンテストを 通じて取得いたします個人情報は、本コンテストのみに利用します。
- ・撮影にあたっては法令及び公序良俗を遵守いただくとともに、事故等にお気を付けください。

## (2)禁止事項

応募者の投稿・行為が、以下のとおり法令等に違反する行為であると事務局が判断した場合、 審査対象外とし、田原市ホームページ内での非掲載・掲載後削除等の対応をさせていただく場合 がございます。

- ・法令に触れる投稿・行為
- ・公序良俗に反する投稿・行為
- ・営業目的としての投稿
- ・犯罪行為を誘引・助長させる投稿・行為
- ・他人に迷惑・損害・不利益・不快感を与える投稿・行為
- ・他人の財産及びプライバシー・肖像権を侵害する投稿・行為
- ・個人情報(住所・電話番号・メールアドレス等)が含まれている投稿
- ・本コンテストの運営を妨げる投稿・行為

・その他、上記に準ずる行為

## (3) 免責事項・その他

- ・撮影および投稿に関連し、応募者及び第三者に万が一何らかの損害が生じた場合においても、 主催者は責任を負いかねます。
- ・主催者が必要と判断した場合には、応募者への予告無く本規約を変更できるほか、本コンテストの適正な運営を行うため、必要な措置をとることができるものとします。また、これに起因して応募者または第三者に生じた損害について、事務局は一切責任を負いません。